



平成20年11月12日

各位

会社名 鹿島建設株式会社
 代表者 代表取締役社長 中村 満義
 (コード番号 1812 東証・大証・名証各第一部)
 問合せ先 執行役員財務本部主計部長 高野 博信
 (TEL. 03-5544-1111(代表))

(訂正)平成17年3月期 決算短信(連結)の訂正について

本日(平成20年11月12日)付「(訂正)過年度の決算短信、中間決算短信及び四半期財務・業績の概況並びに平成21年3月期第1四半期決算短信の一部訂正について」にて公表しましたとおり「平成17年3月期 決算短信(連結)」(平成17年5月18日公表)について、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、訂正箇所には__下線を付して表示しております。

記

1. 17年3月期の連結業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績 (注)記載金額は、百万円未満を切り捨てて表示しています。

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年3月期	<u>1,687,379</u>	<u>4.0</u>	<u>47,114</u>	1.5	<u>47,253</u>	<u>25.2</u>
16年3月期	<u>1,621,760</u>	<u>13.5</u>	<u>46,418</u>	<u>27.9</u>	<u>37,749</u>	<u>46.2</u>

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	<u>13,219</u>	-	<u>12.28</u>		<u>6.1</u>	2.6	2.8
16年3月期	<u>4,474</u>	-	<u>4.61</u>		<u>2.4</u>	1.9	2.3

- (注)1.持分法投資損益 17年3月期 2,190百万円 16年3月期 494百万円
 2.期中平均株式数(連結) 17年3月期 1,052,320,885株 16年3月期 996,618,775株
 3.会計処理方法の変更 有
 4.売上高、営業利益、経常利益、当期純利益におけるパーセント表示は、対前期増減率

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	1,817,729	<u>219,741</u>	12.1	<u>208.59</u>
16年3月期	1,870,279	<u>216,509</u>	11.6	<u>205.60</u>

(注)期末発行済株式数(連結) 17年3月期 1,052,055,430株 16年3月期 1,052,504,110株

(訂正後)

(1) 連結経営成績 (注)記載金額は、百万円未満を切り捨てて表示しています。

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年3月期	<u>1,682,499</u>	<u>4.1</u>	<u>47,007</u>	1.5	<u>47,146</u>	<u>25.3</u>
16年3月期	<u>1,616,127</u>	<u>13.8</u>	<u>46,300</u>	<u>27.6</u>	<u>37,631</u>	<u>45.7</u>

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	<u>13,110</u> -	<u>12.18</u>		<u>6.0</u>	2.6	2.8
16年3月期	<u>4,876</u> -	<u>5.01</u>		<u>2.6</u>	1.9	2.3

(注)1.持分法投資損益 17年3月期 2,190百万円 16年3月期 494百万円
2.期中平均株式数(連結) 17年3月期 1,052,320,885株 16年3月期 996,618,775株
3.会計処理方法の変更 有
4.売上高、営業利益、経常利益、当期純利益におけるパーセント表示は、対前期増減率

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	1,817,729	<u>219,230</u>	12.1	<u>208.10</u>
16年3月期	1,870,279	<u>216,107</u>	11.6	<u>205.21</u>

(注)期末発行済株式数(連結) 17年3月期 1,052,055,430株 16年3月期 1,052,504,110株

(連結) 主要項目の実績と見通し
(訂正前) 1 ページ

(単位: 億円)

	平成16年度		平成17年度			
	通期		中間期		通期	
	実績	前期比	見通し	前年同期比	見通し	前期比
売上高	<u>16.873</u>	<u>656</u>	7,700	<u>373</u>	16,400	<u>473</u>
完成工事高	13,758	584	6,600	895	14,100	341
開発事業等売上高	<u>3.115</u>	<u>71</u>	1,100	<u>522</u>	2,300	<u>815</u>
売上総利益	<u>1.425</u>	37	635	<u>15</u>	1,505	<u>79</u>
売上総利益率	<u>8.4%</u>	<u>0.6%</u>	8.2%	0.7%	9.2%	<u>0.8%</u>
完成工事総利益率	7.5%	0.5%	7.4%	0.0%	8.5%	1.0%
開発事業等総利益率	<u>12.8%</u>	0.5%	13.2%	<u>0.9%</u>	13.5%	<u>0.7%</u>
販売費及び一般管理費	953	44	470	8	950	3
営業利益	<u>471</u>	<u>6</u>	165	<u>24</u>	555	<u>83</u>
営業外損益 (金融収支)	1 (39)	88 (15)	15 (27)	12 (6)	55 (52)	56 (12)
経常利益	<u>472</u>	95	150	<u>36</u>	500	<u>27</u>
特別損益	<u>112</u>	<u>235</u>	10	143	20	<u>92</u>
当期(中間)純利益	<u>132</u>	<u>176</u>	70	96	240	<u>107</u>

(訂正後)

(単位: 億円)

	平成16年度		平成17年度			
	通期		中間期		通期	
	実績	前期比	見通し	前年同期比	見通し	前期比
売上高	<u>16.824</u>	<u>663</u>	7,700	<u>401</u>	16,400	<u>424</u>
完成工事高	13,758	584	6,600	895	14,100	341
開発事業等売上高	<u>3.066</u>	<u>79</u>	1,100	<u>493</u>	2,300	<u>766</u>
売上総利益	<u>1.423</u>	37	635	<u>14</u>	1,505	<u>81</u>
売上総利益率	<u>8.5%</u>	<u>0.5%</u>	8.2%	0.7%	9.2%	<u>0.7%</u>
完成工事総利益率	7.5%	0.5%	7.4%	0.0%	8.5%	1.0%
開発事業等総利益率	<u>13.0%</u>	0.5%	13.2%	<u>1.2%</u>	13.5%	<u>0.5%</u>
販売費及び一般管理費	953	44	470	8	950	3
営業利益	<u>470</u>	<u>7</u>	165	<u>23</u>	555	<u>84</u>
営業外損益 (金融収支)	1 (39)	88 (15)	15 (27)	12 (6)	55 (52)	56 (12)
経常利益	<u>471</u>	95	150	<u>35</u>	500	<u>28</u>
特別損益	<u>113</u>	<u>239</u>	10	143	20	<u>93</u>
当期(中間)純利益	<u>131</u>	<u>179</u>	70	96	240	<u>108</u>

3. 経営成績及び財政状態

(a) 経営成績

(1) 当期の業績の概況

(訂正前) 8 ページ

業績全般の概況

< 前略 >

こうした中、当社では、必要利益の安定的確保に向け、強靱な企業体質の早期確立を図るべく、平成 15 年度を初年度とする 3 カ年計画である「中期経営計画」の目標達成に向けて、グループ一丸となって取り組んでまいりました。

建設受注高につきましては、当社並びに海外連結子会社での増加等により、前期比 23.4% 増の 1 兆 6,193 億円余となりました。なお、当社の建設事業受注高は、土木工事 3,436 億円余(前期比 19.0% 増)、建築工事 9,956 億円余(前期比 23.9% 増)の合計 1 兆 3,393 億円余(前期比 22.6% 増)となっております。

売上高につきましては、当社並びに海外連結子会社における建設事業売上高の増加を主因として、前期比 4.0% 増の 1 兆 6,873 億円余となりました。

利益につきましては、海外連結子会社における建設事業の業績悪化等により、売上総利益は前期比 2.6% 減となりましたが、販売費及び一般管理費の削減並びに営業外損益の改善等により、営業利益は前期比 1.5% 増の 471 億円余、経常利益は前期比 25.2% 増の 472 億円余となりました。なお、当期純利益に関しましては、固定資産の減損に係る会計基準を早期適用したことに関連した減損損失 17 億円余及び関係会社事業再編支援損失 153 億円余等、合計 244 億円余の特別損失を計上いたしましたものの、132 億円余の利益を確保しております(前期は 44 億円余の損失)。

(訂正後)

業績全般の概況

< 前略 >

こうした中、当社では、必要利益の安定的確保に向け、強靱な企業体質の早期確立を図るべく、平成 15 年度を初年度とする 3 カ年計画である「中期経営計画」の目標達成に向けて、グループ一丸となって取り組んでまいりました。

建設受注高につきましては、当社並びに海外連結子会社での増加等により、前期比 23.4% 増の 1 兆 6,193 億円余となりました。なお、当社の建設事業受注高は、土木工事 3,436 億円余(前期比 19.0% 増)、建築工事 9,956 億円余(前期比 23.9% 増)の合計 1 兆 3,393 億円余(前期比 22.6% 増)となっております。

売上高につきましては、当社並びに海外連結子会社における建設事業売上高の増加を主因として、前期比 4.1% 増の 1 兆 6,824 億円余となりました。

利益につきましては、海外連結子会社における建設事業の業績悪化等により、売上総利益は前期比 2.6% 減となりましたが、販売費及び一般管理費の削減並びに営業外損益の改善等により、営業利益は前期比 1.5% 増の 470 億円余、経常利益は前期比 25.3% 増の 471 億円余となりました。なお、当期純利益に関しましては、固定資産の減損に係る会計基準を早期適用したことに関連した減損損失 17 億円余及び関係会社事業再編支援損失 153 億円余等、合計 244 億円余の特別損失を計上いたしましたものの、131 億円余の利益を確保しております(前期は 48 億円余の損失)。

(訂正前) 9 ページ

部門別概況

その他の事業

建設資材の加工・販売、設計・エンジニアリング事業、並びに不動産管理等を内容とするその他の事業につきましては、売上高 1,073 億円余(前期比 9.2%減)、営業利益 6 億円余(前期比 34.1%減)となりました。

(訂正後)

部門別概況

その他の事業

建設資材の加工・販売、設計・エンジニアリング事業、並びに不動産管理等を内容とするその他の事業につきましては、売上高 1,024 億円余(前期比 9.0%減)、営業利益 5 億円余(前期比 37.6%減)となりました。

(訂正前) 9 ページ

(3)次期の見通し

< 前略 >

これらの状況を踏まえ、平成 17 年度の連結業績予想は、以下のとおりといたしました。

売上高につきましては、1 兆 6,400 億円(前期比 2.8%減)を予想しております。

経常利益につきましては、当社では当期に大型開発プロジェクトの引渡しがあったことによる反動減が予想される一方、連結子会社の業績改善を見込み、500 億円(前期比 5.8%増)を予想しております。当期純利益につきましては、240 億円を予想しております。

なお、上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報から得られた判断に基づいており、実際の業績は、様々な要素により記載の予想数値とは異なる結果となる可能性があります。

(訂正後)

(3)次期の見通し

< 前略 >

これらの状況を踏まえ、平成 17 年度の連結業績予想は、以下のとおりといたしました。

売上高につきましては、1 兆 6,400 億円(前期比 2.5%減)を予想しております。

経常利益につきましては、当社では当期に大型開発プロジェクトの引渡しがあったことによる反動減が予想される一方、連結子会社の業績改善を見込み、500 億円(前期比 6.1%増)を予想しております。当期純利益につきましては、240 億円を予想しております。

なお、上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報から得られた判断に基づいており、実際の業績は、様々な要素により記載の予想数値とは異なる結果となる可能性があります。

(訂正前) 10 ページ

(b)財政状態

営業活動によるキャッシュ・フローは、874 億円余の収入超過(前期比 74.6%増)となりました。これは、税金等調整前当期純利益 **359 億円余**に減価償却費 206 億円余等の調整を加味した収入の他、その他たな卸資産の減少 453 億円余等があった一方、企業間信用(売上債権と仕入債務の差額)の減少 **239 億円余**等があったことによるものであります。

<後略>

(訂正後)

(b)財政状態

営業活動によるキャッシュ・フローは、874 億円余の収入超過(前期比 74.6%増)となりました。これは、税金等調整前当期純利益 **358 億円余**に減価償却費 206 億円余等の調整を加味した収入の他、その他たな卸資産の減少 453 億円余等があった一方、企業間信用(売上債権と仕入債務の差額)の減少 **241 億円余**等があったことによるものであります。

<後略>

4. 連結財務諸表等

連結貸借対照表

(訂正前) 12~13ページ

(単位：百万円)

科目	当連結会計年度 (平成17年3月31日)		前連結会計年度 (平成16年3月31日)		増減()
	金額	構成比	金額	構成比	金額
(資産の部)	(1,817,729)	(100 %)	(1,870,279)	(100 %)	(52,549)
流動資産	1,115,069	61.3	1,109,719	59.3	5,349
現金預金	140,664		108,482		32,181
受取手形・完成工事未収入金等	455,516		382,691		72,824
有価証券	227		129		98
未成工事支出金	144,894		178,020		33,126
その他たな卸資産	191,953		231,248		39,295
繰延税金資産	79,551		76,270		3,281
その他	110,602		146,317		35,714
貸倒引当金	8,341		13,441		5,099
固定資産	702,660	38.7	760,559	40.7	57,899
1 有形固定資産	348,237		378,804		30,566
建物・構築物	143,997		160,978		16,981
機械・運搬具・工具器具備品	16,224		17,024		799
土地	157,124		170,012		12,888
建設仮勘定	29,932		29,814		117
その他	958		973		15
2 無形固定資産	11,579		12,477		898
3 投資その他の資産	342,842		369,277		26,434
投資有価証券	225,684		227,678		1,993
長期貸付金	27,733		50,791		23,058
長期繰延税金資産	39,740		54,775		15,035
その他	83,712		96,867		13,154
貸倒引当金	34,027		60,836		26,808
資産合計	1,817,729	100	1,870,279	100	52,549

(単位：百万円)

科目	当連結会計年度 (平成17年3月31日)		前連結会計年度 (平成16年3月31日)		増減()
	金額	構成比	金額	構成比	金額
(負債の部)	(1,582,960)	(87.1 %)	(1,639,295)	(87.6 %)	(56,335)
流動負債	1,171,495	64.5	1,172,494	62.7	999
支払手形・工事未払金等	519,351		461,847		57,503
短期借入金	150,956		180,954		29,997
コマーシャル・ペーパー	26,000		44,000		18,000
一年以内償還の社債	55,306		29,626		25,680
未払法人税等	4,657		3,144		1,513
未成工事受入金	172,644		155,902		16,742
開発事業等受入金	64,224		76,713		12,488
預り金	87,676		144,441		56,764
完成工事補償引当金	614		706		91
工事損失引当金	3,920		-		3,920
その他	86,141		75,157		10,983
固定負債	411,465	22.6	466,800	24.9	55,335
社債	93,755		119,623		25,868
長期借入金	149,801		169,057		19,255
土地再評価に係る繰延税金負債	16,104		12,108		3,996
退職給付引当金	62,870		66,105		3,234
役員退職慰労引当金	5,795		5,307		488
開発事業関連損失引当金	20,439		19,824		614
持分法適用に伴う負債	6,022		12,211		6,189
連結調整勘定	19		468		449
その他	56,657		62,094		5,437
(少数株主持分)	(15,027)	(0.8)	(14,474)	(0.8)	(553)
少数株主持分	15,027	0.8	14,474	0.8	553
(資本の部)	(219,741)	(12.1)	(216,509)	(11.6)	(3,232)
資本金	81,447	4.5	81,447	4.4	-
資本剰余金	49,485	2.7	49,485	2.6	-
利益剰余金	30,665	1.7	30,107	1.6	558
土地再評価差額金	21,061	1.2	13,773	0.7	7,288
その他有価証券評価差額金	40,997	2.2	44,924	2.4	3,927
為替換算調整勘定	2,412	0.1	1,910	0.1	501
自己株式	1,502	0.1	1,317	0.0	185
負債、少数株主持分及び資本合計	1,817,729	100	1,870,279	100	52,549

(訂正後)

(単位：百万円)

科目	当連結会計年度 (平成17年3月31日)		前連結会計年度 (平成16年3月31日)		増減() 金額
	金額	構成比	金額	構成比	
(資産の部)	(1,817,729)	(100 %)	(1,870,279)	(100 %)	(52,549)
流動資産	1,115,069	61.3	1,109,719	59.3	5,349
現金預金	140,664		108,482		32,181
受取手形・完成工事未収入金等	<u>454,940</u>		<u>381,747</u>		<u>73,193</u>
有価証券	227		129		98
未成工事支出金	144,894		178,020		33,126
その他たな卸資産	191,953		231,248		39,295
繰延税金資産	79,551		76,270		3,281
その他	<u>111,178</u>		<u>147,262</u>		<u>36,083</u>
貸倒引当金	8,341		13,441		5,099
固定資産	702,660	38.7	760,559	40.7	57,899
1 有形固定資産	348,237		378,804		30,566
建物・構築物	143,997		160,978		16,981
機械・運搬具・工具器具備品	16,224		17,024		799
土地	157,124		170,012		12,888
建設仮勘定	29,932		29,814		117
その他	958		973		15
2 無形固定資産	11,579		12,477		898
3 投資その他の資産	342,842		369,277		26,434
投資有価証券	225,684		227,678		1,993
長期貸付金	27,733		50,791		23,058
長期繰延税金資産	39,740		54,775		15,035
その他	83,712		96,867		13,154
貸倒引当金	34,027		60,836		26,808
資産合計	1,817,729	100	1,870,279	100	52,549

(単位：百万円)

科目	当連結会計年度 (平成17年3月31日)		前連結会計年度 (平成16年3月31日)		増減()
	金額	構成比	金額	構成比	金額
(負債の部)	(1,583,602)	(87.1 %)	(1,639,800)	(87.7 %)	(56,197)
流動負債	1,172,137	64.5	1,172,999	62.8	862
支払手形・工事未払金等	519,318		461,678		57,639
短期借入金	150,956		180,954		29,997
コマーシャル・ペーパー	26,000		44,000		18,000
一年以内償還の社債	55,306		29,626		25,680
未払法人税等	4,657		3,144		1,513
未成工事受入金	172,644		155,902		16,742
開発事業等受入金	64,224		76,713		12,488
預り金	87,676		144,441		56,764
完成工事補償引当金	614		706		91
工事損失引当金	3,920		-		3,920
その他	86,817		75,832		10,985
固定負債	411,465	22.6	466,800	24.9	55,335
社債	93,755		119,623		25,868
長期借入金	149,801		169,057		19,255
土地再評価に係る繰延税金負債	16,104		12,108		3,996
退職給付引当金	62,870		66,105		3,234
役員退職慰労引当金	5,795		5,307		488
開発事業関連損失引当金	20,439		19,824		614
持分法適用に伴う負債	6,022		12,211		6,189
連結調整勘定	19		468		449
その他	56,657		62,094		5,437
(少数株主持分)	(14,896)	(0.8)	(14,371)	(0.7)	(525)
少数株主持分	14,896	0.8	14,371	0.7	525
(資本の部)	(219,230)	(12.1)	(216,107)	(11.6)	(3,123)
資本金	81,447	4.5	81,447	4.4	-
資本剰余金	49,485	2.7	49,485	2.6	-
利益剰余金	30,154	1.7	29,705	1.6	449
土地再評価差額金	21,061	1.2	13,773	0.7	7,288
その他有価証券評価差額金	40,997	2.2	44,924	2.4	3,927
為替換算調整勘定	2,412	0.1	1,910	0.1	501
自己株式	1,502	0.1	1,317	0.0	185
負債、少数株主持分及び資本合計	1,817,729	100	1,870,279	100	52,549

連結損益計算書

(訂正前) 14ページ

(単位：百万円)

科目	当連結会計年度		前連結会計年度		増減()
	〔自平成16年4月1日 至平成17年3月31日〕		〔自平成15年4月1日 至平成16年3月31日〕		
	金額	百分比	金額	百分比	金額
売上高	1,687,379	100 %	1,621,760	100 %	65,619
完成工事高	(1,375,803)	(100)	(1,317,382)	(100)	(58,421)
開発事業等売上高	(311,576)	(100)	(304,377)	(100)	(7,198)
売上原価	1,544,875	91.6	1,475,503	91.0	69,371
完成工事原価	(1,273,132)	(92.5)	(1,211,639)	(92.0)	(61,492)
開発事業等売上原価	(271,743)	(87.2)	(263,864)	(86.7)	(7,879)
売上総利益	142,504	8.4	146,256	9.0	3,752
完成工事総利益	(102,671)	(7.5)	(105,742)	(8.0)	(3,071)
開発事業等総利益	(39,833)	(12.8)	(40,513)	(13.3)	(680)
販売費及び一般管理費	95,389	5.6	99,837	6.1	4,448
営業利益	47,114	2.8	46,418	2.9	696
営業外収益	14,704	0.9	10,639	0.6	4,064
受取利息	(1,280)		(2,398)		(1,118)
受取配当金	(2,960)		(2,469)		(490)
持分法による投資利益	(2,190)		(494)		(1,695)
その他	(8,274)		(5,277)		(2,996)
営業外費用	14,565	0.9	19,308	1.2	4,743
支払利息	(8,232)		(10,389)		(2,156)
貸倒引当金繰入額	(2,998)		(4,975)		(1,976)
その他	(3,334)		(3,944)		(610)
経常利益	47,253	2.8	37,749	2.3	9,503
特別利益	13,180	0.8	8,559	0.5	4,621
固定資産売却益	(2,324)		(3,697)		(1,373)
投資有価証券売却益	(10,856)		(4,861)		(5,994)
特別損失	24,469	1.5	43,396	2.6	18,926
開発事業関連損失引当金繰入額	(1,858)		(6,774)		(4,916)
関係会社事業再編支援損失	(15,310)		(-)		(15,310)
減損損失	(1,771)		(-)		(1,771)
厚生年金基金解散に伴う損失	(-)		(33,483)		(33,483)
その他	(5,529)		(3,137)		(2,392)
税金等調整前当期純利益	35,965	2.1	2,913	0.2	33,052
法人税、住民税及び事業税	3,719		2,790		928
法人税等調整額	18,378		5,120		13,258
法人税、住民税及び事業税計	22,097	1.3	7,911	0.5	14,186
少数株主利益又は損失	647	0.0	523	0.0	1,171
当期純利益又は当期純損失	13,219	0.8	4,474	0.3	17,694

(訂正後)

(単位：百万円)

年度別 科目	当連結会計年度 〔自平成16年4月1日 至平成17年3月31日〕		前連結会計年度 〔自平成15年4月1日 至平成16年3月31日〕		増減()
	金額	百分比	金額	百分比	金額
	売上高	1,682,499	100 %	1,616,127	100 %
完成工事高	(1,375,803)	(100)	(1,317,382)	(100)	(58,421)
開発事業等売上高	(306,696)	(100)	(298,745)	(100)	(7,950)
売上原価	1,540,102	91.5	1,469,989	91.0	70,112
完成工事原価	(1,273,132)	(92.5)	(1,211,639)	(92.0)	(61,492)
開発事業等売上原価	(266,970)	(87.0)	(258,349)	(86.5)	(8,620)
売上総利益	142,396	8.5	146,137	9.0	3,741
完成工事総利益	(102,671)	(7.5)	(105,742)	(8.0)	(3,071)
開発事業等総利益	(39,725)	(13.0)	(40,395)	(13.5)	(669)
販売費及び一般管理費	95,389	5.7	99,837	6.1	4,448
営業利益	47,007	2.8	46,300	2.9	707
営業外収益	14,704	0.9	10,639	0.6	4,064
受取利息	(1,280)		(2,398)		(1,118)
受取配当金	(2,960)		(2,469)		(490)
持分法による投資利益	(2,190)		(494)		(1,695)
その他	(8,274)		(5,277)		(2,996)
営業外費用	14,565	0.9	19,308	1.2	4,743
支払利息	(8,232)		(10,389)		(2,156)
貸倒引当金繰入額	(2,998)		(4,975)		(1,976)
その他	(3,334)		(3,944)		(610)
経常利益	47,146	2.8	37,631	2.3	9,514
特別利益	13,180	0.8	8,559	0.5	4,621
固定資産売却益	(2,324)		(3,697)		(1,373)
投資有価証券売却益	(10,856)		(4,861)		(5,994)
特別損失	24,499	1.5	43,783	2.7	19,284
開発事業関連損失引当金繰入額	(1,858)		(6,774)		(4,916)
関係会社事業再編支援損失	(15,310)		(-)		(15,310)
減損損失	(1,771)		(-)		(1,771)
厚生年金基金解散に伴う損失	(-)		(33,483)		(33,483)
過年度循環取引損失	(-)		(352)		(352)
循環取引損失	(29)		(34)		(5)
その他	(5,529)		(3,137)		(2,392)
税金等調整前当期純利益	35,828	2.1	2,408	0.1	33,420
法人税、住民税及び事業税	3,719		2,790		928
法人税等調整額	18,378		5,120		13,258
法人税、住民税及び事業税計	22,097	1.3	7,911	0.4	14,186
少数株主利益又は損失	619	0.0	626	0.0	1,246
当期純利益又は当期純損失	13,110	0.8	4,876	0.3	17,987

連結剰余金計算書

(訂正前) 15ページ

(単位：百万円)

年度別 科目	当連結会計年度 〔自平成16年4月1日 至平成17年3月31日〕	前連結会計年度 〔自平成15年4月1日 至平成16年3月31日〕	増減()
	金額	金額	金額
(資本剰余金の部)			
資本剰余金期首残高	49,485	32,147	17,337
資本剰余金増加高	-	17,337	17,337
増資による新株の発行	(-)	(17,337)	(17,337)
資本剰余金期末残高	49,485	49,485	-
(利益剰余金の部)			
利益剰余金期首残高	<u>30,107</u>	39,332	<u>9,225</u>
利益剰余金増加高	<u>13,219</u>	120	<u>13,099</u>
当期純利益	(<u>13,219</u>)	(-)	(<u>13,219</u>)
土地再評価差額金取崩額	(-)	(120)	(120)
利益剰余金減少高	12,661	<u>9,345</u>	<u>3,315</u>
当期純損失	(-)	(<u>4,474</u>)	(<u>4,474</u>)
株主配当金	(5,256)	(4,777)	(478)
役員賞与金	(116)	(-)	(116)
取締役賞与金	(-)	(93)	(93)
土地再評価差額金取崩額	(7,288)	(-)	(7,288)
利益剰余金期末残高	<u>30,665</u>	<u>30,107</u>	<u>558</u>

(注)当連結会計年度における役員賞与金には、子会社における監査役賞与金1百万円を含む。

(訂正後)

(単位：百万円)

年度別 科目	当連結会計年度	前連結会計年度	増減() 金額
	{ 自平成16年4月1日 至平成17年3月31日 }	{ 自平成15年4月1日 至平成16年3月31日 }	
	金額	金額	金額
(資本剰余金の部)			
資本剰余金期首残高	49,485	32,147	17,337
資本剰余金増加高	-	17,337	17,337
増資による新株の発行	(-)	(17,337)	(17,337)
資本剰余金期末残高	49,485	49,485	-
(利益剰余金の部)			
利益剰余金期首残高	<u>29,705</u>	39,332	<u>9,627</u>
利益剰余金増加高	<u>13,110</u>	120	<u>12,990</u>
当期純利益	(<u>13,110</u>)	(-)	(<u>13,110</u>)
土地再評価差額金取崩額	(-)	(120)	(120)
利益剰余金減少高	12,661	<u>9,747</u>	<u>2,913</u>
当期純損失	(-)	(<u>4,876</u>)	(<u>4,876</u>)
株主配当金	(5,256)	(4,777)	(478)
役員賞与金	(116)	(-)	(116)
取締役賞与金	(-)	(93)	(93)
土地再評価差額金取崩額	(7,288)	(-)	(7,288)
利益剰余金期末残高	<u>30,154</u>	<u>29,705</u>	<u>449</u>

(注)当連結会計年度における役員賞与金には、子会社における監査役賞与金1百万円を含む。

連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前) 16ページ

(単位: 百万円)

科目	年度別	
	当連結会計年度 〔自平成16年4月1日 至平成17年3月31日〕	前連結会計年度 〔自平成15年4月1日 至平成16年3月31日〕
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	35,965	2,913
減価償却費	20,612	20,151
減損損失	1,771	-
貸倒引当金の増加・減少()額	82	5,751
退職給付引当金の増加・減少()額	3,234	23,077
工事損失引当金の増加・減少()額	3,920	-
受取利息及び受取配当金	4,240	4,867
支払利息	8,232	10,389
持分法による投資損失・利益()	2,190	494
固定資産除売却損・益()	475	1,519
投資有価証券売却損・益()	10,496	4,740
投資有価証券評価損	890	496
関係会社事業再編支援損失	15,310	-
開発事業関連損失引当金の増加・減少()額	614	6,774
売上債権の減少・増加()額	80,978	91,814
未成工事支出金の減少・増加()額	32,194	18,456
その他たな卸資産の減少・増加()額	45,360	11,096
仕入債務の増加・減少()額	57,061	59,857
未成工事受入金・開発事業等受入金の増加・減少()額	4,370	27,362
預り金の増加・減少()額	59,210	38,710
その他の	41,661	52,585
小計	108,171	59,800
利息及び配当金の受取額	4,348	4,743
利息の支払額	8,284	10,845
関係会社事業再編支援による支出	15,310	-
法人税等の支払額	1,435	3,596
営業活動によるキャッシュ・フロー	87,489	50,102
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の純減少・増加()額	60	3,635
有価証券・投資有価証券の取得による支出	8,816	15,600
有価証券・投資有価証券の売却等による収入	23,704	18,492
有形固定資産の取得による支出	12,157	22,173
有形固定資産の売却による収入	15,116	16,675
貸付けによる支出	15,285	34,094
貸付金の回収による収入	9,310	7,804
出資による支出	5,800	6,213
その他の	10,094	3,176
投資活動によるキャッシュ・フロー	16,104	34,650
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増加・減少()額	49,910	35,130
コマーシャル・ペーパー発行額の純増加・減少()額	18,000	10,000
長期借入れによる収入	72,202	64,299
長期借入金の返済による支出	70,360	90,167
社債の発行による収入	35,993	25,372
社債の償還による支出	35,739	47,497
株式の発行による収入	-	34,478
配当金の支払額	5,256	4,777
その他の	288	171
財務活動によるキャッシュ・フロー	71,359	6,666
現金及び現金同等物に係る換算差額	38	1,387
現金及び現金同等物の増加・減少()額	32,196	20,731
現金及び現金同等物の期首残高	107,476	86,745
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	75	-
現金及び現金同等物の期末残高	139,597	107,476

(訂正後)

(単位:百万円)

科 目	年 度 別	当連結会計年度	前連結会計年度
		{ 自平成16年4月1日 至平成17年3月31日 }	{ 自平成15年4月1日 至平成16年3月31日 }
営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前当期純利益		35,828	2,408
減価償却費		20,612	20,151
減損損失		1,771	-
貸倒引当金の増加・減少()額		82	5,751
退職給付引当金の増加・減少()額		3,234	23,077
工事損失引当金の増加・減少()額		3,920	-
受取利息及び受取配当金		4,240	4,867
支払利息		8,232	10,389
持分法による投資損失・利益()		2,190	494
固定資産除売却損・益()		475	1,519
投資有価証券売却損・益()		10,496	4,740
投資有価証券評価損		890	496
関係会社事業再編支援損失		15,310	-
開発事業関連損失引当金の増加・減少()額		614	6,774
売上債権の減少・増加()額		81,347	92,759
未成工事支出金の減少・増加()額		32,194	18,456
その他たな卸資産の減少・増加()額		45,360	11,096
仕入債務の増加・減少()額		57,196	60,026
未成工事受入金・開発事業等受入金の増加・減少()額		4,370	27,362
預り金の増加・減少()額		59,210	38,710
その他の		42,031	52,315
小 計		108,171	59,800
利息及び配当金の受取額		4,348	4,743
利息の支払額		8,284	10,845
関係会社事業再編支援による支出		15,310	-
法人税等の支払額		1,435	3,596
営業活動によるキャッシュ・フロー		87,489	50,102
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の純減少・増加()額		60	3,635
有価証券・投資有価証券の取得による支出		8,816	15,600
有価証券・投資有価証券の売却等による収入		23,704	18,492
有形固定資産の取得による支出		12,157	22,173
有形固定資産の売却による収入		15,116	16,675
貸付けによる支出		15,285	34,094
貸付金の回収による収入		9,310	7,804
出資による支出		5,800	6,213
その他の		10,094	3,176
投資活動によるキャッシュ・フロー		16,104	34,650
財務活動によるキャッシュ・フロー			
短期借入金の純増加・減少()額		49,910	35,130
コマーシャル・ペーパー発行額の増加・減少()額		18,000	10,000
長期借入れによる収入		72,202	64,299
長期借入金の返済による支出		70,360	90,167
社債の発行による収入		35,993	25,372
社債の償還による支出		35,739	47,497
株式の発行による収入		-	34,478
配当金の支払額		5,256	4,777
その他の		288	171
財務活動によるキャッシュ・フロー		71,359	6,666
現金及び現金同等物に係る換算差額		38	1,387
現金及び現金同等物の増加・減少()額		32,196	20,731
現金及び現金同等物の期首残高		107,476	86,745
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額		75	-
現金及び現金同等物の期末残高		139,597	107,476

(セグメント情報)

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

(訂正前) 23ページ

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益 売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	1,375,803	204,266	<u>107,309</u>	<u>1,687,379</u>	-	<u>1,687,379</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,862	1,520	16,132	19,515	(19,515)	-
計	1,377,665	205,787	<u>123,442</u>	<u>1,706,895</u>	(19,515)	<u>1,687,379</u>
営業費用	1,350,550	186,258	<u>122,813</u>	<u>1,659,622</u>	(19,357)	<u>1,640,264</u>
営業利益	27,115	19,529	<u>628</u>	<u>47,272</u>	(157)	<u>47,114</u>
資産、減価償却費、 減損損失及び資本的支出						
資産	1,421,935	506,194	86,782	2,014,912	(197,182)	1,817,729
減価償却費	8,916	9,624	2,165	20,706	(94)	20,612
減損損失	319	1,403	49	1,771	-	1,771
資本的支出	5,417	5,559	2,725	13,702	(117)	13,584

(訂正後)

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益 売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	1,375,803	204,266	<u>102,429</u>	<u>1,682,499</u>	-	<u>1,682,499</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,862	1,520	16,132	19,515	(19,515)	-
計	1,377,665	205,787	<u>118,561</u>	<u>1,702,015</u>	(19,515)	<u>1,682,499</u>
営業費用	1,350,550	186,258	<u>118,040</u>	<u>1,654,849</u>	(19,357)	<u>1,635,491</u>
営業利益	27,115	19,529	<u>521</u>	<u>47,165</u>	(157)	<u>47,007</u>
資産、減価償却費、 減損損失及び資本的支出						
資産	1,421,935	506,194	86,782	2,014,912	(197,182)	1,817,729
減価償却費	8,916	9,624	2,165	20,706	(94)	20,612
減損損失	319	1,403	49	1,771	-	1,771
資本的支出	5,417	5,559	2,725	13,702	(117)	13,584

前連結会計年度(自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)

(訂正前) 23ページ

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	1,317,382	186,192	<u>118,185</u>	<u>1,621,760</u>	-	<u>1,621,760</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	330	1,944	23,175	25,449	(25,449)	-
計	1,317,712	188,136	<u>141,360</u>	<u>1,647,209</u>	(25,449)	<u>1,621,760</u>
営業費用	1,293,572	172,108	<u>140,407</u>	<u>1,606,087</u>	(30,746)	<u>1,575,341</u>
営業利益	24,140	16,027	<u>953</u>	<u>41,122</u>	5,296	<u>46,418</u>
資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	1,471,840	518,616	72,092	2,062,548	(192,268)	1,870,279
減価償却費	9,516	7,770	2,965	20,252	(101)	20,151
資本的支出	4,229	19,475	1,634	25,339	(73)	25,266

(訂正後)

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	1,317,382	186,192	<u>112,553</u>	<u>1,616,127</u>	-	<u>1,616,127</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	330	1,944	23,175	25,449	(25,449)	-
計	1,317,712	188,136	<u>135,728</u>	<u>1,641,577</u>	(25,449)	<u>1,616,127</u>
営業費用	1,293,572	172,108	<u>134,893</u>	<u>1,600,573</u>	(30,746)	<u>1,569,827</u>
営業利益	24,140	16,027	<u>835</u>	<u>41,003</u>	5,296	<u>46,300</u>
資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	1,471,840	518,616	72,092	2,062,548	(192,268)	1,870,279
減価償却費	9,516	7,770	2,965	20,252	(101)	20,151
資本的支出	4,229	19,475	1,634	25,339	(73)	25,266

2. 所在地別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

(訂正前) 24ページ

	日 本 (百万円)	北 米 (百万円)	欧 州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連 結 (百万円)
売上高及び営業損益							
売 上 高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>1,483,468</u>	107,539	35,707	60,664	<u>1,687,379</u>	-	<u>1,687,379</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	548	-	-	-	548	(548)	-
計	<u>1,484,017</u>	107,539	35,707	60,664	<u>1,687,928</u>	(548)	<u>1,687,379</u>
営 業 費 用	<u>1,425,845</u>	106,552	50,580	57,912	<u>1,640,890</u>	(625)	<u>1,640,264</u>
営 業 損 益	<u>58,171</u>	987	14,873	2,752	<u>47,037</u>	77	<u>47,114</u>
資 産	1,666,096	112,287	34,044	56,082	1,868,509	(50,779)	1,817,729

(訂正後)

	日 本 (百万円)	北 米 (百万円)	欧 州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連 結 (百万円)
売上高及び営業損益							
売 上 高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>1,478,588</u>	107,539	35,707	60,664	<u>1,682,499</u>	-	<u>1,682,499</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	548	-	-	-	548	(548)	-
計	<u>1,479,137</u>	107,539	35,707	60,664	<u>1,683,048</u>	(548)	<u>1,682,499</u>
営 業 費 用	<u>1,421,072</u>	106,552	50,580	57,912	<u>1,636,117</u>	(625)	<u>1,635,491</u>
営 業 損 益	<u>58,064</u>	987	14,873	2,752	<u>46,930</u>	77	<u>47,007</u>
資 産	1,666,096	112,287	34,044	56,082	1,868,509	(50,779)	1,817,729

前連結会計年度(自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)

(訂正前) 24ページ

	日 本 (百万円)	北 米 (百万円)	欧 州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全 社 (百万円)	連 結 (百万円)
売上高及び営業損益 売 上 高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>1,460,206</u>	105,287	21,818	34,448	<u>1,621,760</u>	-	<u>1,621,760</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	897	-	-	335	1,232	(1,232)	-
計	<u>1,461,103</u>	105,287	21,818	34,783	<u>1,622,993</u>	(1,232)	<u>1,621,760</u>
営 業 費 用	<u>1,418,261</u>	101,906	24,279	32,126	<u>1,576,574</u>	(1,232)	<u>1,575,341</u>
営 業 損 益	<u>42,842</u>	3,380	2,460	2,657	<u>46,418</u>	-	<u>46,418</u>
資 産	1,734,137	106,493	36,131	48,575	1,925,338	(55,059)	1,870,279

(訂正後)

	日 本 (百万円)	北 米 (百万円)	欧 州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全 社 (百万円)	連 結 (百万円)
売上高及び営業損益 売 上 高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>1,454,573</u>	105,287	21,818	34,448	<u>1,616,127</u>	-	<u>1,616,127</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	897	-	-	335	1,232	(1,232)	-
計	<u>1,455,470</u>	105,287	21,818	34,783	<u>1,617,360</u>	(1,232)	<u>1,616,127</u>
営 業 費 用	<u>1,412,747</u>	101,906	24,279	32,126	<u>1,571,059</u>	(1,232)	<u>1,569,827</u>
営 業 損 益	<u>42,723</u>	3,380	2,460	2,657	<u>46,300</u>	-	<u>46,300</u>
資 産	1,734,137	106,493	36,131	48,575	1,925,338	(55,059)	1,870,279

3. 海外売上高

当連結会計年度(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

(訂正前) 25ページ

	北 米	欧 州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	107,542	36,291	87,972	3,243	235,050
連結売上高(百万円)					<u>1,687,379</u>
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	6.4	2.2	5.2	<u>0.1</u>	<u>13.9</u>

(訂正後)

	北 米	欧 州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	107,542	36,291	87,972	3,243	235,050
連結売上高(百万円)					<u>1,682,499</u>
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	6.4	2.2	5.2	<u>0.2</u>	<u>14.0</u>

前連結会計年度(自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)

(訂正前) 25ページ

	北 米	欧 州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	105,301	22,395	62,927	2,993	193,618
連結売上高(百万円)					<u>1,621,760</u>
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	6.5	1.4	3.9	<u>0.1</u>	<u>11.9</u>

(訂正後)

	北 米	欧 州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	105,301	22,395	62,927	2,993	193,618
連結売上高(百万円)					<u>1,616,127</u>
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	6.5	1.4	3.9	<u>0.2</u>	<u>12.0</u>

以 上